

兴达路街道 各项工作齐抓并进获好评

绿色生活进家门 环保宣传有亮点



近日,金水区兴达路街道以“蓝天保卫战 我是行动者”为主题,在清水苑广场开展世界环境日宣传活动。

本次活动以宣传爱护环境为切入点,向辖区群众进行了有关保护地球知识的讲解和宣传,呼吁辖区群众积极行动起来,保护环境。

活动主要宣传“生活方式绿色化”“低碳生活小窍门”等内容,并向群众讲解水资源的保护、空气污染的危、垃圾分类等相关知识,吸引了不少辖区群众参与。

“我们以前都不知道垃圾分类怎么做,今天听了志愿者的讲解我清楚多了。以后我们也要开始慢慢在家进行垃圾分类,为环境保护尽一份力。”家住辖区任庄村的居民说道。

此次活动共悬挂宣传条幅60余条,发放环保法律法规手册及宣传彩页800余份、环保购物袋300余个,通过宣传让辖区群众增强绿色生活、低碳生活理念。

记者 鲁慧 通讯员 常守志 文/图

人大代表严履责显担当 提升选民满意度

近日,兴达路街道人大工委组织市、区两级人大代表来到人大代表联络站,开展“代表接待选民日”活动。代表与选民面对面交流,倾听选民呼声,了解社情民意,切实为选民解难题、办实事。

活动中,选民们踊跃参与、积极发言,就安置房分配、道路交通、垃圾分类、医疗保障等群众关心的热点难点问题向人大代表提出自己的意见和建议。

记者 鲁慧 通讯员 王璐

开展信访集中宣传活动

近日,兴达路街道信访办积极参加金水区信访局在文博广场组织的以“坚持以人民为中心 化解信访突出问题”为主题的集中宣传活动。

现场,通过设立咨询台,摆放宣传展板,悬挂宣传条幅,发放宣传页、宣传册、宣传礼品等多种形式开展信访法律法规知识宣传。此次活动共摆放宣传展板2块,悬挂宣传横幅2条,发放宣传彩页500多份、宣传购物袋300余个、宣传水杯300余个及纸巾200盒。

记者 鲁慧 通讯员 张松惠

民调员当“老师” 讲授经验与方法

近日,兴达路司法所组织专职人民调解员对辖区人民调解员进行了业务知识培训。培训的主角是辖区两名经验丰富、业务能力强的“身边人”——司法助理员陈勇、民调员李旺山。从案情分析、双方诉求、调解技巧、法律政策适用和调解心得,以及调解协议书的书写、调解卷宗的制作及归档等方面,结合精品案例,全方位、全过程对在场民调员进行了经验分享和培训。

记者 鲁慧 通讯员 陈勇

巡防设立爱心岗 护校巡查保安全

近日,兴达路街道成立护校队,设立爱心岗——这是兴达路街道办事处巡防队员的一项重要工作。街道统筹部署,由巡防办公室统一分配巡防人员,要求各护校巡防员按照工作职责,实时调整巡逻路线,确保学校上学、放学期间在校园周边巡逻。联合协调,消除隐患,与学校门卫联手疏导车辆。形成日报、周总结制度,每日汇报护校情况,每周对发现问题进行总结梳理。

记者 鲁慧 通讯员 马文静

“绿色通道”送上门 为老服务见真情

近日,兴达路街道劳保所联合银行走进金水区中心敬老院为辖区4名老人办理了城乡居民基本养老保险等相关业务。

办理期间,工作人员还对老人们关心的养老保险相关政策做了详细解答。

兴达路街道专门为年龄较大、行动不便、生活不能自理的到龄老人开通了上门服务“绿色通道”,除了办理基本养老业务外,还解答相关养老政策,进一步加大了惠民服务的力度。

记者 鲁慧 通讯员 常志永 马文静

丰庆路街道 开展环保宣传

本报讯 近日,丰庆路街道城建环保局所在丰庆路国基路口人员密集区设置宣传点开展世界环境日宣传活动。活动以悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料及宣传品的方式,多方位、多层次地向过往群众宣传环境保护的重要性。在发放宣传资料的同时,环保工作人员热心为群众宣传环保知识,倡导广大群众树立绿色消费观念,减少污染,营造人人爱护环境、保护环境的良好人居环境氛围。

活动增强了人民群众的环保意识,提高了辖区居民参与环保的热情。

记者 鲁慧 通讯员 王炎

绿城社工服务站 爱心聚“汇”桑楼

本报讯 近日,南阳新村街道绿城社工服务站联合南阳新村街道文明办、金水区彩虹社会工作服务中心、郑州南阳科技爱心服务队、索克物业等多家单位举办“爱心聚桑楼‘童’乐新时代”活动,一起走进登封市大金店镇桑楼小学,倾听孩子们的心声,为孩子们送上新衣服、绘画用品、文具等必需品。当天上午8时,满载着爱心礼物的大巴车,带着志愿者从南阳新村街道党群服务中心出发,一路向南直奔桑楼。活动现场,孩子们用最质朴的语言表达着他们的感谢和惊喜。穿着崭新的服装,孩子们十分兴奋。来自金水区彩虹社工服务中心的心理咨询师为孩子们上了一堂趣味心理课。“原来爱心真的能感染人,看到平时很少和人交流的孩子们举起小手的刹那,我真的想掉泪。”校长李继红哽咽着说不出话来。志愿服务活动共向学校募集服装127件,书写本、数学本等510本,铅笔300支、彩笔45盒、橡皮、转笔刀、书籍等物品若干,价值近万元。

记者 王翠 通讯员 刘芳

未来路街道多部门 开展平安建设宣传

本报讯 近日,未来路街道综治办、信访办、司法所、处非办和安监办联合在辖区金色港湾社区组织开展了平安建设系列宣传活动。活动中,街道工作人员向来往群众发放平安建设宣传资料、杯子和卡通盆等小礼品,吸引了大批居民积极参与。工作人员热情讲解扫黑除恶、防溺水、禁毒、依法上访、法律咨询、夏季防火等有关知识。此次活动摆放宣传展板20个,设立宣传台5个,悬挂横幅10条,发放宣传单和宣传礼品共计1000余份,接受群众咨询100余人次。

记者 鲁慧 通讯员 古峥

科技社区 举行“全城清洁”活动

本报讯 近日,经八路街道科技社区党总支组织党员志愿者、网格化管理志愿者、计生奖扶家庭、省科学院化学研究所在职党员在红专路58号院开展“全城清洁”活动。活动中,志愿者对院内绿化带、楼栋口、卫生死角等进行清洁,还集中搬运了杂物,检查楼院墙体墙面,并进行了灰尘清理,美化了社区环境,受到了居民的称赞与好评。

记者 鲁慧

纬五路上一处“霸道”石墩子已挪走

本报讯 近日,金水区城市综合执法局花园路执法中队执法巡查时,发现3个“霸道”的石墩子。这3个石墩子整整齐齐地站在纬五路新划的公共停车位上,造成车辆无法正常停放。执法人员通过了解得知,3个石墩子是临街商户

“阿炳缘首养生会所”放置的,让消费的客人停车。

花园路执法中队执法人员立马找到该店负责人,与该店负责人核实情况。该店相关人员承认了出于自身利益考虑,想把门前几个车位据为己有,方便自己客人

停车。执法人员当场对“阿炳”的行为提出批评,并告知其已经违反了《城市道路管理条例》的相关规定,根据规定对“阿炳”下达了执法文书,要求其立马改正违法行为。截至发稿,3个“霸道”石墩子已被搬离。

记者 鲁慧 通讯员 扈玉明

占道夜市成路障 城管市监齐上场

本报讯 近日,丰庆路执法中队联合办事处市监所共出动20名工作人员、5辆执法车对辖区内夜市占道经营进行了集中整治。

当晚,执法队员根据《郑州市城市市

容和环境卫生管理条例》的相关规定,对占道经营的饭店下达了责令整改通知书,根据《中华人民共和国行政处罚法》的规定对拒不整改的商家暂扣了其经营工具。

占道夜市不仅噪声扰民,也影响交通阻碍出行。丰庆路执法中队将持续联合街道办事处城管科、工商所、市监所等部门加大执法力度并将夜查进行到底。

记者 鲁慧 通讯员 郑峥